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1 Ata da 8ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, 

referente ao 2º Período da 3ª Sessão 

Legislativa da 7ª Legislatura, realizada no dia 

28 de setembro de 2015. ___________________ 

 

 

Aos vinte e oito dias do mês de setembro do ano 

de dois mil e quinze, sob a Presidência do Vereador Júlio César Ferrare Cecotti, realizou-

se a Oitava Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–ES, referente 

ao Segundo Período da Terceira Sessão Legislativa da Sétima Legislatura, com início às 

dezessete horas e cinquenta minutos, ocasião em que foram constatadas as ausências dos 

Vereadores David Alberto Lóss, Elias de Souza, Fabrício Ferreira Soares, José Carlos Amaral 

e Osmar da Silva. / Júlio César Ferrare Cecotti (Presidente): ― Passa a palavra ao 

cerimonial para que seja concedida a Homenagem Especial da tarde. / Mestre de Cerimônia: 

― Registra que o Presidente da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, Vereador 

Júlio César Ferrare Cecotti, e demais vereadores sentem-se honrados em receber a todos para 

a Sessão Solene, na qual será concedida Homenagem Especial à Equipe de Vôlei Feminino 

Infantil da Escola CIAC Raymundo Andrade pela conquista do Campeonato Brasileiro de 

Voleibol nos Jogos Escolares da Juventude, em Fortaleza, Ceará. Iniciando-se a solenidade, 

convida os seguintes homenageados para tomarem assento nas poltronas ao lado da tribuna: 

Professor e Técnico Macário Secco, Laura Michalsky Guedes, Maria Júlia Secco Schwan 

Dirr, Letícia Rodrigues Babinsck, Giulia Brunoro Moreira, Maria Fernanda Fernandes 

Alcântara, Vitória Scarpi Melhorim, Ingrid Nicoli Costa, Gabriela Buteri, Belmock, Larissa 

Kammers Corrêa e Maria Eduarda Clara Sobreira. / Prosseguindo, o presidente saudou os 

homenageados. / Na sequência, o Vereador Jonas Nogueira Dias Júnior, proponente da 

homenagem, também fez uso da palavra, saudando os homenageados. / Logo após, o 

Professor e Técnico Macário Secco usou a tribuna para falar sobre a conquista dessa equipe. / 

Mestre de Cerimônia: — Passa à entrega da Homenagem Especial, convidando os 

vereadores e os seguintes homenageados: Jonas Nogueira Dias Júnior e os membros da Mesa 

Diretora – Macário Secco; Jonas Nogueira Dias Júnior – Laura Michalsky Guedes; Wilson 

Dillem dos Santos – Maria Júlia Secco Schwan Dirr; Alexandre Bastos Rodrigues – Letícia 

Rodrigues Babinsck; Ely Escarpini – Giulia Brunoro Moreira; Leonardo Pacheco Pontes – 

Maria Fernanda Fernandes Alcântara; Rodrigo Pereira Costa – Vitória Scarpi Melhorim; 

Lucas Moulais – Ingrid Nicoli Costa; Júlio César Ferrare Cecotti – Gabriela Buteri Belmock; 

Carlos Renato Lino – Larissa Kammers Corrêa; Jonas Nogueira Dias Júnior – Maria 
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Eduarda Clara Sobreira. Encerrada a entrega da homenagem, solicita a todos os 

homenageados que compareçam à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial 

junto aos vereadores. Agradece a presença de todos. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada 

a presente reunião, da qual nós, Ana Rita Sanches Rodrigues Silva, Dilena Cláudia Tessinari 

Modesto Lucas e Rosemere Duarte Biazatti, Redatoras de Atas, lavramos após redigi-la. ____ 
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